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CLASA a X-a
Problema 2 (Cod)

Principala misiune a unei expediţii ştiinţifice este de a studia evoluţia vieţii pe o planetă nou descoperită. În urma studiilor efectuate, cercetătorii au asociat fiecărui organism viu descoperit pe acea planetă un cod caracteristic. Codul caracteristic este un număr natural de maximum 200 de cifre zecimale nenule.

De asemenea, cercetătorii au observat că pentru orice organism viu de pe planetă, codurile caracteristice ale strămoşilor săi pe scara evoluţiei se pot obţine prin ştergerea unor cifre din codul caracteristic al organismului respectiv, iar un organism este cu atât mai evoluat cu cât codul său caracteristic are o valoare mai mare.

Cerinţă

Date fiind codurile caracteristice ale două organisme vii diferite, scrieţi un program care să determine codul caracteristic al celui mai evoluat strămoş comun al lor.

Date de intrare

Fişierul de intrare COD.IN conţine

n 
– codul caracteristic al primului organism

m
– codul caracteristic al celui de-al doilea organism

Date de ieşire

Fişierul de ieşire COD.OUT conţine pe prima linie:

p 
– codul celui mai evoluat strămoş comun al lui n şi m

Exemplu

COD.IN
COD.OUT

7145

847835
75

Timp maxim de executare:  1 secundă / test




















































































































































